



## **В Москве состоялась церемония приведения кадет Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского к торжественной клятве**

В Зале Славы Центрального музея Великой Отечественной войны 1941-1945 годов на Поклонной горе 19 сентября 2014 года состоялась церемония приведения кадет Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского к торжественной клятве. На церемонии присутствовали сотрудники Следственного комитета Российской Федерации, представитель Союза ветеранов следствия, помощник Благодетельского Даниловского округа города Москвы отец Георгий, преподаватели и ученики кадетского корпуса, а также родственники воспитанников. В преддверии 73-ой годовщины парада 1941 года на Красной площади почетные гости, родители, кадеты и сотрудники Кадетского корпуса почтили память погибших минутой молчания и возложили корзины с цветами в «Зале Памяти и скорби» к мемориалу «Скорбь». Всего же торжественную клятву принял 71 воспитанник Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации. Почетные гости вручили им соответствующие удостоверения.

20 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523714>